

习近平会见中国红十字会第十一次全国会员代表大会代表

新华社北京9月2日电(记者 邹伟 王鹏)中国红十字会第十一次全国会员代表大会2日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见全体代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们弘扬人道、博爱、奉献精神,改革创新、奋发有为,为红十字事业发展作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总

理李克强,中共中央政治局常委、书记处书记王沪宁参加会见,国家副主席王岐山参加会见并出席大会开幕式。

上午10时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等同代表们亲切握手,不时交谈,并同大家合影留念。

孙春兰参加会见并在开幕式上代表党中央、国务院致辞。她说,中国红十字会第十次全国会员代表大会以来,在

以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成就。站在新的起点上,红十字工作要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的领导、坚定正确方向,凝聚人道力量、保护生命健康,深化改革创新、依法履职尽责,开展国际援助、拓展民间外交,努力为国奉献、为民造福。

大会开幕式由中国红十字会会长

陈竺主持,红十字国际委员会主席彼得·莫雷尔发表视频致辞,红十字会与红新月会国际联合会主席弗兰西斯科·罗卡致辞,中华全国总工会书记处第一书记李玉赋代表群众团体致贺词。会议为第47届南丁格尔奖章中国获奖者颁奖,并表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

丁薛祥、杨洁篪、黄坤明、肖捷参加会见,陈希、王勇、王毅参加会见并出席开幕式。

履行世贸组织规则 中国言出必行

中方一些人发起和升级经贸摩擦,严重违反世界贸易组织规则,破坏国际法治和国际贸易秩序。令人不可思议的是,已然完全无视多边贸易体制规则的这些人,却不停地指鹿为马,把破坏世贸组织规则的脏水泼向中国。事实是最好的证明,美方一些人的损人害己行径,已然招致国际社会乃至美国各界广泛批评;而坚定支持多边贸易体制、反对单边主义和保护主义的中国,是国际社会公认的国际法治的坚定维护者和建设者。

中国全面履行加入世贸组织的承诺,这是任何人都无法否认的事实。自2001年加入世贸组织以来,中方始终积极践行自由贸易理念,大幅开放市场,履行知识产权保护承诺和透明度义务等,展现了真正的大国担当。截至2010年,中国货物降税承诺全部履行完毕,关税总水平由2001年的15.3%降至9.8%,其中农产品平均税率降至15.2%,远低于发达成员39%的平均关税水平。中国持续自主扩大开放,2018年关税总水平已降至7.5%,外商直接投资规模从1992年起连续26年居发展中国家首位,让世界各国更多分享中国经济增长带来的红利。

中国坚定遵守和维护世贸组织规则,获得国际社会广泛认可。加入世贸组织以来,中国积极推进贸易投资自由化便利化,有效维护争端解决机制法律地位,深度参与贸易政策审议,全力支持发展中国家融入多边贸易体制,坚决反对单边主义和保护主义……实实在在的行动,体现出中国遵守世贸规则、维护多边贸易体制的契约精神。世贸组织总干事阿泽维多指出,加入世贸组织以来,中国在世贸组织中的作用与日俱增。

在遵守世贸规则方面,美方一些人倒是应该有一点自知之明。有法学专家指出,美国在世贸组织裁决中被诉案件为154起,在53个案件中面临执行问题,其中在11个涉及联邦法或州法修改的案件中,美国的不执行率超过50%。大量事实表明,美方一向把国内法置于国际法之上。

合则用,不合则弃,美方一些人对国际规则一贯如此。显然,他们与其把精力花在自欺欺人且注定不能得逞的事情上,还不如面对现实,回到正确轨道上踏踏实实解决问题。知人者智,自知者明。对照中国在履行世贸组织规则方面一贯的言出必行,美方一些人更应该多一些自省。

(刊自9月2日《人民日报》3版)

编者按:

七十年峥嵘岁月,七十年铸就辉煌。在中华人民共和国成立70周年之际,从今天起,新华社与中央党史和文献研究院联合推出专栏《壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月》,以图文等报道形式,回顾在中国共产党领导下新中国走过的70年非凡历程,重温一个载入史册的重大事件、重要时刻,呈现中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,昭示中华民族迈向伟大复兴的光明前景。今天推出第一篇《新中国诞生》。

新中国诞生

1949年9月30日,刚刚闭幕的中国人民政治协商会议第一届全体会议选举产生了中央人民政府委员会,毛泽东主席向全世界郑重宣布:占人类总数四分之一的中国人从此站立起来了。中国的历史从此开辟了一个新的时代。

1949年10月1日,中华人民共和国开国大典在北京天安门广场隆重举行。

下午2时,中央人民政府委员会举行第一次会议,中央人民政府正、副主席及委员宣布就职。

下午3时,毛泽东主席在天安门城楼上向全世界庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了。”接

新中国诞生

着,毛泽东按动电钮,义勇军进行曲的雄壮旋律中,第一面鲜艳的五星红旗冉冉升起。广场上,54门礼炮齐鸣28响,象征着中国共产党领导全国人民艰苦奋斗的28年历程。

升旗结束后,毛泽东宣读了中央人民政府公告,接着举行阅兵式。人民解放军陆海空三军受阅部队以连为单位列成方阵,迈着威武雄壮的步伐由东向西行进,分列通过天安门。刚刚组建的人民空军的14架战斗机、轰炸机和教练机,在天安门广场凌空掠过。

阅兵式持续近3个小时,结束时天色已晚,长安街上华灯齐放,工人、

新中国诞生

农民、学生、市民的游行队伍高举红旗,纵情欢呼人民当家作主的新中国诞生。

当天,全国已经解放的各大中城市都举行了热烈的庆祝活动。10月1日这一天,被定为中华人民共和国国庆日。

新中国的成立,是五四运动以来中国发生的重大历史性事件,是近代以来实现中华民族伟大复兴的重要里程碑,中华民族发展进步从此开启了新纪元。

(新华社北京9月2日电)

壮丽70年·奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月



9月2日,卡塔尔演员为游人演奏乐器。当日,2019年中国北京世界园艺博览会“卡塔尔国家日”活动在北京世园会园区举行。

新华社传真

外交部回应欧盟涉港表态: 希望欧方明辨是非

新华社北京9月2日电(记者 温馨)针对近日欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼发表的涉港不当言论,外交部发言人耿爽2日表示,希望欧方明辨是非,理解和支持香港特别行政区依法止暴制乱,维护香港法治和繁荣稳定。

据报道,莫盖里尼日前称,香港局势发展非常令人担忧。对此,耿爽在当日例行记者会上说,当前,在香港发生的示威游行活动完全超出集会、游行、示威自由的范畴,已经演化为极端暴力行为,严重挑战了香港法治和社会秩序,严重威胁到香港市民的生命财产安全,也严重触碰了“一国两制”的原则底线。如此严重的暴力违法行为,如果发生在欧洲,相信任何一个欧洲国家政府都不会坐视不理。

“希望欧方明辨是非,理解和支持香港特别行政区依法止暴制乱,维护香港法治和繁荣稳定。”他说。

优化创新环境和营商环境 我国将持续加强知识产权保护

新华社杭州9月2日电(记者 张泉)国家知识产权局局长申长雨2日在杭州举行的第十届中国知识产权年会上表示,我国将继续坚定不移实施严格的知识产权保护制度,持续营造良好的创新环境和营商环境。

申长雨表示,我国将实施更加严格的商标侵权惩罚性赔偿制度,加大对商标恶意注册和囤积行为的打击力度;同时,加快推进专利法的修改,建立侵权惩罚性赔偿制度和药品专利保护期补偿制度,延长外观设计专利保护期,更好地保护专利权。

在审查业务层面,我国将持续提升知识产权审查质量和审

优化创新环境和营商环境 我国将持续加强知识产权保护

查效率,提高专利、商标授权的及时性和权利的稳定性,更好地满足社会需求。

近年来,我国知识产权事业发展驶入快车道,知识产权创造质量、保护效果、运用效益和国际影响力不断提升;专利、商标年申请量稳居世界首位;知识产权保护社会满意度由2012年的63.69分提高到2018年的76.88分;在世界知识产权组织发布的《2019全球创新指数报告》中,中国排名第14位,位居中等收入经济体之首。

“实行严格的知识产权保护制度,不仅是履行国际义务的需要,更是建设创新型国家、实现自身发展的需要,是中国政府一以贯

优化创新环境和营商环境 我国将持续加强知识产权保护

之的原则立场和既定方针。”申长雨说。

与此同时,我国将着眼国际,更大力度加强知识产权保护国际合作,加快构建多边、周边、小多边、双边“四边联动、协调推进”的知识产权国际合作新格局。

据介绍,本届年会是首次由中国专利信息年会和中国专利年会升级为中国知识产权年会,涵盖了专利、商标、地理标志等多种知识产权,以及运营、服务、维权、立法、司法等多个方面的内容。同期还将举办专利信息服务和产品展览、商标展和以“地大物博,标新创异”为主题的地理标志展。

经贸摩擦难消美国企业 开拓中国市场热情

8月以来,美方单方面升级中美经贸摩擦,甚至发出一些鼓动在华经营的美国企业撤出中国的“杂音”。但基于市场经济原理,中国这一投资热土和消费市场并未遭受冷遇。相反有很多美国企业正寻求与中国建立更密切的经贸联系。

美国荣鼎咨询公司日前公布的数据显示,中国正在扩张的消费市场对美国企业很有吸引力。尽管贸易紧张局势加剧,美国公司在中国的投资仍在增长。2019年上半年,美国企业在华投资68亿美元,比过去两年同期均值高出1.5%。其中很多投资项目为持续数年的建设项目,凸显美国企业对中国市场具有长期热情。

在美国乃至全球经济增长不断放缓的当下,中国对很多面临本土市场饱和的国际公司来说意味着新增长点,中国因此成为美国企业长期投资的重要目的地。

以咖啡消费市场为例,随着中国消费者对咖啡的兴趣日趋浓厚,中国正成为咖啡零售商日益重要的市场。星巴克咖啡公司正是看准这一商机,将更多经营重点转向中国。去年5月,星巴克咖啡公司宣布了一项跨度为五个财年、专门针对中国内地市场的增长计划,每年将在中国内地新增门店600家。

不久前,美国超市巨头开市客中国内地首家门店迎来“开门红”,让美国企业再次感受到中国消费市场迸发的能量和蕴藏的巨大潜力。

在中国(上海)自贸试验区临港新片区,上海有史以来规模最大的外资制造业投资项目特斯拉上海超级工厂正在紧张地施工建设,预计将于2019年年底正式投产。

总部位于美国亚特兰大的全球铝材生产巨头诺贝丽斯公司近日宣布在华拓展计划。该公司表示看好中国作为全球最大汽车产销市场的发展前景,以及中国汽车产业向新能源汽车转型升级的机遇。即便面临中美经贸摩擦,该企业依然不改加大对华投资的初衷。

看准中国消费者购买力的美国珠宝零售商蒂芙尼公司今年第一季度将部分限量款珠宝转移至北京和上海的门店,以方便中国消费者购买。蒂芙尼还正在升级其在中国的所有旗舰店,凸显其对中国市场的重视程度并未因中美经贸摩擦而降低。

对以营利为目标的企业来说,中国潜力巨大的消费市场具有天然吸引力。美中贸易全国委员会29日发布的2019年度调查结果显示,中国市场仍是一个优先战略目标市场,97%的受访企业表示今年在华盈利能力有所增强。

美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦表示,在华经营的大多数美国企业都明白,在可预见的未来,中国仍将是全球增长的主要引擎之一。

新华社记者 许缘 (新华社华盛顿9月1日电)

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	基本号与特别号全部相符	0注	0元
二等奖	6位基本号全部相符	0注	0元
三等奖	5位基本号全部相符	0注	10000元/注
四等奖	4位基本号全部相符	29注	500元/注
五等奖	3位基本号全部相符	590注	50元/注
六等奖	2位基本号全部相符	13909注	5元/注

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4(常规)	0	0元/注
一等奖	5个号中(常规)	54	3135元/注
二等奖	中任意4个号(常规)	3698	10元/注

奖项	浙江中彩注数	每注金额(固定)
单选	867	1040元/注
组选3	0	346元/注
组选6	1486	173元/注

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	7个号	1注	1190010元/注
二等奖	6个号+特别号	5注	34000元/注
三等奖	6个号	198注	1717元/注
四等奖	5个号+特别号	570注	200元/注
五等奖	5个号	6115注	50元/注
六等奖	4个号+特别号	10047注	10元/注
七等奖	4个号	73194注	5元/注

关于查找弃婴父母公告

某(女)婴,2011年4月19日出生,2011年4月19日凌晨四点,发现被遗弃在浙江省缙云县东渡镇小仙都村东渡自然村139号。请以上弃婴生父母或其他监护人自公告之日起60日内,到缙云县儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0578-3016958 缙云县儿童福利院 2019年9月3日

遗失启事

刘雪伟遗失保单号码为:A-HAZ993Y1419B006190H,车牌号为浙K350Y6,保单流水号为CFBA1907522607的商业险保单正本一本,声明作废。

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10,000,000元	10,000,000元
二等奖	2注	3,200,000元	6,400,000元
三等奖	10注	1,000,000元	10,000,000元
四等奖	100注	100,000元	10,000,000元
五等奖	1000注	10,000元	10,000,000元
六等奖	10000注	1,000元	10,000,000元
七等奖	100000注	100元	10,000,000元
合计	111111注

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	58注	100,000元	5,800,000元
二等奖
合计	58注	...	5,800,000元

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	656注	1,040元	682,240元
组选3	0注	346元	0元
组选6	544注	173元	94,112元
合计	1,200注	...	776,352元

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0.00元
二等奖	0注	---	0.00元
合计	0注	---	0.00元

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	103,195.00元	515,975.00元
二等奖
合计	5注	...	515,975.00元

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	9注	3,496元
二等奖	270注	50元
三等奖	4,256注	5元